台北縣板橋市莒光國民小學八十八學年度第二學期第一次定期考查試題
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一、選擇題：20％

（   ）下面哪一樣物品適合用公克來表示？(四年級小朋友的體重 (一包鹽(一個大西瓜 (一袋米。

（   ）以下哪一個時刻，長短針所夾的角和「三點整」的角度是一樣的？(六點整 (七點整 (九點整
(十一點整。

（   ）在加減混合的算式裡，有必要先算的部分，應該如何處理？
(先刪除 (放到等號的右邊
(加上括號 (不必麻煩。

（   ）當天平是水平時，兩端物品情況如何？(一邊輕、一邊重 (同樣大小(同樣多 (同樣重。

（   ）求一個數裡含有幾個另一個數的算法，叫做(加法 (減法 (乘法 (除法。

（   ）除式中的餘數一定比除數 (大
(小(大小不一定 (不能比較。

（   ）整數除以整數，商比除數 (大
(相等 (不一定 (小。

（   ）稱同一個木瓜，直放和橫放，其變化如何？(變重 (變輕 (不會變 (不一定。

（   ）除法的計算順序是從哪一位開始除起？(個位 (右邊往左邊 (左邊往右邊 (中間往兩邊。

（   ）角的邊長和角的大小(無關 (有關 (不一定 (無法得知。
二、把下面各角的角度填入（ ）內： 6％

(
(

(


三、排排看，先量出角度再排出各角的大小：8％

角(   )＞角(   )＞角(   )＞角(   )

四、用量角器畫出下面度數的角： 4％

( 35°
( 120°

五、寫出下面秤面的重量，並由輕到重依序排列：16％

(甲)
(乙)

(丙)
(丁)

(    )＜(    )＜(    )＜(    )

六、秤上面的指針該怎麼畫？6％

(1) 700公克
(2) 1公斤900公克

（3）


七、算算看：20％

 16935÷47
 27300÷39

 7745÷37
 156416÷52

 112715÷23

（3245－1269）÷（120－82）

八、用一個算式寫出你的算法，並計算出答案：20％

小偉和媽媽帶500元上市場，買了水果250元，青菜62元，還剩下多少元？

姊姊有495元，妹妹有283元，姊姊用去262元後，妹妹比姊姊多幾元？

一個文具箱中有鉛筆220枝，原子筆183枝，35個文具箱中，鉛筆共比原子筆多幾枝？

莒光國小四年甲班有男生20人，女生18人，現有玫瑰花570朵，平均分給四年甲班的小朋友，每人可得幾朵？

花店原有百合花250朵，玫瑰花83朵，今天賣掉百合花132朵、玫瑰花21朵，剩餘的部分玫瑰花比百合花多幾朵？

